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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS MOTORISTAS DE APLICATIVOS, 
CONFORME REQUERIMENTO Nº 11.232/2023, DE AUTORIA DO VEREADOR 
RONALDO LOPES, REALIZADA NO DIA 30 DE OUTUBRO DE 2023. 
 
 
Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador DODUEL VARELA. 
 
 
Aos 30 (trinta) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três), às 
quatorze horas e quarenta e três minutos, no Plenário, na Sala João Negromonte 
Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José Mariano, 
situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro da Boa 
Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a 
Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a presidência do vereador 
DODUEL VARELA. Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa 
com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador RONALDO 
LOPES, autor do Requerimento; senhor Anderson Câmara, presidente do 

Sindicato dos Motoristas de Aplicativos de Pernambuco - SINDIMAPE; senhor 
Renan Paixão, representando todos os homenageados; senhora Mônica 
Andrade Silva, representado o grupo “Elas na Direção”; senhor Thiago Victor 
da Silveira, representando o grupo “Parceiros Drive”; senhor Roberto Santiago 
Padilha Júnior, representado o grupo “Os Crazys Drivers; senhor Rodrigo 
Lopes, presidente do Sindicato dos Trabalhadores Entregadores, Empregados e 
Autônomos de Moto e Bicicleta por Aplicativo do Estado de Pernambuco - 
SEAMBAPE.  (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente fez o registro de 
pessoas ilustres em plenário, e convidou todos os presentes para que, de pé, 
ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 
Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou o vereador 
RONALDO LOPES para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O orador 
cumprimentou a Mesa de autoridades e comentou sobre as conversas para a 
melhoria da categoria, junto a CTTU, Arpe e o governo do Estado. Relatou acerca 
da violência sofrida pelos motoristas de aplicativos e mencionou que, em uma 
abordagem policial, não só os motoristas devem ser revistados, mas também os 
passageiros. Reiterou que esta categoria tem os mesmos direitos que qualquer 
outro trabalhador. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou o 
vereador RONALDO LOPES para fazer a entrega de um certificado aos 
homenageados. (Lista em anexo aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). Dando 
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prosseguimento, o senhor Presidente convidou o senhor Renan Paixão para 
ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O orador falou que está feliz pela 
homenagem e agradeceu a Deus. Disse que hoje é um dia de reconhecimento 
para a categoria. Destacou que ninguém sabe o que os motoristas passam no dia 
a dia, eles arriscam as suas vidas todos os dias e só Deus para protegê-los. 
Pediu ajuda às autoridades pela melhoria da segurança para os motoristas de 
aplicativos. (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o senhor 
Thiago Victor da Silveira para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O 
orador disse que, hoje, fala em nome de cento e vinte mil pessoas que estão 
cadastradas em aplicativos como motoristas e que o mérito desta homenagem é 
do vereador Ronaldo Lopes. Pediu um reconhecimento aos profissionais pelos 
usuários dos aplicativos de transporte. Comentou que esta categoria está à 
margem da sociedade no quesito legislação e disse que espera encontrar a porta 
desta Casa sempre aberta à categoria, como no dia de hoje. (APLAUSOS). 
Dando continuidade, o senhor Presidente fez suas colocações finais e convidou 
todos os presentes para, em posição de respeito, acompanharem o HINO DA 
CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente fez o 
registro da presença do vereador Felipe Alecrim em plenário. Nada mais havendo 
a tratar, o senhor Presidente convidou a todos para um coquetel no Salão Nobre 
desta Casa e convocou os vereadores e as vereadoras para se reunirem logo 
mais, às 17h, em uma Reunião Solene em homenagem aos 68 anos de fundação 
do Hospital Jayme da Fonte, de autoria do vereador Alcides Cardoso. Declarou 
encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata que, depois de 
lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito.********** 
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